
A VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT lapja XIX. évfolyam 1. szám 2008. Január 15. Ingyenes� � �

Püspökladányi

HírekHírek
Kedves Olvasóink!

Új esztendõ kezdõdött nem csak az Önök és a város, de a Püspökladányi Hírek számára
is. Lassan egy éve, hogy útjára indult megújult lapunk azzal a céllal, hogy mindenki
számára hozzáférhetõvé tegyük az önkormányzat munkájával és a város életével
kapcsolatos legfontosabb híreket, információkat.
Folytatva a megkezdett feladatot ebben az évben is azért szeretnénk dolgozni
valamennyien, hogy Önöket hitelesen tájékoztassuk. 2008-ban, hasonlóan a tavalyi
esztendõhöz, havi két alkalommal jelentetjük meg újságunkat, ami azt jelenti, hogy
néhány nap eltéréssel kéthetente vehetik azt kézbe.
Lapunk továbbra is ingyenes, melyet minden postaládába eljuttatunk. Kívánom, hogy
olvassák érdeklõdéssel.

Boldog új évet kívánok minden tisztelt Olvasónknak és Püspökladány valamennyi
polgárának!

D. Sári Andrea
fõszerkesztõ

Sík Sándor: Újévi reménykedés

Hóval jöttél, fiatal esztendõ,
Csupa fehér vagy, szép-, jóra kelendõ.
Napos és fehér, - ó ha az is volnál,
Naposabb, fehérebb a fekete ónál!

Szép hó, fényes, hûvös és metszõ,
(Az üdvös értelem rokonának tetszõ)
Jó melegítõ, tiszta fehérség,
Borítsd be a rossz föld keserû kérgét!

Borítsd be, borítsd be, burkold el, öleld meg,
Holt-eleven szíve hátha fölenged.
Kripta-ürén a kifagyott mélynek
Hátha még pihegõ magok is élnek.

Hisz felszakad egyszer a becstelen tél is!
Vérben és mocsokban ha százszor vetél is,
egyszer csak, mégiscsak megjön a jövendõ.
Hátha te lennél az fiatal esztendõ?

Hátha te lennél az, aki elbontod
Fejünk felõl a fekete boltot,
Butaság fekete fellegei gátját,
S eget érhet újra az igaz imádság.

Kiálts, ne hallgass, igazak imája,
Hallja az Isten, hallja, kívánja!
Visszalengõ hózivatar, pelyhezd az égre,
Zizegjed, zúgjad: szeretet, béke!

Nektek is, népek gyilkosai, balgák,
Kiérzi az Isten szívetek hangját.
Amit kimondani magatok se mertek,
A szegény nyomorult, vacogó lelket.

Bélpoklos hazugság üvöltésén által
A põre szív az, mit az Isten áthall:
„Ments meg, ó ments meg magunktól minket,
S átkozott magunktól szegény mieinket!”

Ó hallom, hallom az ember hangját,
Élõk és hullák sírják, sikongják:
„Kit ember-okosság beteg ördöggé tett,
Mentsd meg önmagától az emberiséget!”

Fekete földön újévi fehérség:
Zsibbadt szívünkben csecsemõ reménység.
Isten, éveket, szíveket teremtõ,
Teremtsen újjá ez az új esztendõ!

KALENDÁRIUM
Január-Boldogasszony hava, télhó, fergeteg hava

Vízkereszt napja, a karácsonyi ünnepkör zárónapja, ezután
veszi kezdetét a farsangi idõszak. Háromkirályok napjának
is nevezik, és a karácsonyfát is ezen a napon bontjuk le. Az
egyház e napon emlékezik meg Jézus megkeresztelke-
désérõl, ekkor szentelik a vizet és a tömjént. A szentelt víz a
templomokban is megtalálható, de a hívek vittek belõle
otthonukba is. Széthintették a szobában, az istállóban, a
földeken, hogy egészségesek legyenek, illetve a bõ termés
reményében, és hogy áldás legyen a házon. Öntöttek belõle a
csecsemõ fürdõvizébe, vagy éppen meghintették vele az ifjú
párt. Betegeknek általában a halántékát kenegették vele, és
behintették természetesen a halottakat is.Akeleti egyházban
a folyók megszentelése is szokásban volt, körmenetben

vonultak a hívek a folyóhoz, ahol faragott keresztet vetettek a vízbe. Ebbõl a szokásból alakult ki a
házszentelés vagy más szóval koledálás szokása. Sok helyütt a fiúgyermekek eljártak a házakhoz
"háromkirályt járni". A dramatikus játék a bibliai történetet meséli el, amikor a napkeleti bölcsek
felkeresik a kis Jézust. A szereplõk fehér, bõ ingbe és díszes süvegbe öltöznek, valószínûleg
legnépszerûbb Boldizsár, a szerecsenkirály szerepe, amihez az arcot jól össze kell kormozni.

Megemlékezés Jézus elsõ csodatételérõl, amikor a kánai menyegzõn a vizet borrá változtatta. A
házaknál általában énekmondó asszonyok beszélték el a történetet, majd a házigazda étellel-itallal
vendégelte meg a jelenlévõket. Volt, ahol el is játszották a bibliai történetet.

Vince napja, a bortermelõ vidékeken fontos nap. Ekkor metszették a vincevesszõt, amit a meleg
szobában hajtattak, ebbõl az adott évi termés mennyiségére következtettek. Azt tartották, ha ezen a
napon jó idõ van, jó lesz a szõlõtermés is.

Január 6.

Vízkereszt utáni második vasárnap

Január 22.

A HÍR IGAZ ...

www.ladanytv.hu
...már interneten is!

Hóval búcsúzott az óév...
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AZ ÉV MECÉNÁSA

2007 decemberében Szabó Lajos kapta a megtisztelõ címet.
Idén is megtartotta a Püspökladányi Önkormányzat szokásos
évzáró rendezvényét, ahol természetesen nem maradhatott el
az Év Mecénása díj átadása sem. A kitüntetõ címet négy éve
hozta létre az önkormányzat.

Az év vége, karácsony közeledtével, az ajándékozások idõszaka.
Nincsen ez másként az önkormányzat életében sem, hiszen erre az
idõszakra esik immár négy éve az Év Mecénása díj legújabb jelölt-
jének kihirdetése is. A megtisztelõ címet minden évben olyan sze-
mély kapja, aki tetteivel, segítõ szándékával, a közösségért érzett
felelõsségével példamutatóan kiemelkedik. Az idén Szabó La-
josra, a Castor Kft. tulajdonosára esett a választás, aki komoly
szakmai múlttal rendelkezik és a hosszú évek munkájának ered-
ményeként szép sikereket tudhat maga mögött.Aváros vezetése és
a képviselõtestület, valamint több civil személy is úgy vélte, hogy
Szabó Lajost a városért végzett segítõ tevékenysége méltóvá teszi
erre az elismerésre. Vállalkozóként szinte minden olyan munká-
latból kivette a részét, mely Püspökladány épülését és szépülését
szolgálja. Komoly segítséget nyújtott a Vállalkozók Parkjának
kialakításakor, mint ahogyan nem kellett kétszer hívni a Templom
kertjében elkészült járda munkálataihoz sem, s még sorolhatnánk
azokat a fejlesztéseket, melyeket Szabó Lajos támogatott.
Az Év Mecénása díjat Petõné Papp Margit adta át Szabó Lajosnak.
S miután alpolgármester asszony köszöntõjében felsorolta a
díjazott érdemeit, a megjelentek hatalmas tapssal fejezték ki
egyetértésüket és elismerésüket. Szabó Lajos nem a szavak embe-
re. Úgy véli, beszéljenek helyette tettei, így a díjat és a gratulá-
ciókat is szerényen fogadta. A kérdésre, hogy mi motiválja segítõ
szándékát, így válaszolt:
- Szerettem volna a helyi közösséget egy kicsit más irányba terelni
a tetteimmel. Remélem, sokakban megmarad, hogy nemcsak
pénzzel, hanem tettekkel is lehet valamit csinálni azért, hogy a
városunk szebb legyen. S bizonyára mások is szívesebben látogat-
nak el Püspökladányba, ha egy kellemesebb és barátságosabb
környezetben tölthetik el szabad idejüket.

Nos, ennyire egyszerû. Szerencsére Püspökladányban több olyan
személy is van, akik Szabó Lajoshoz hasonlóan ezt vallják, és az õ
összefogásuknak köszönhetõen évrõl évre szebb lesz a város.
Remélhetõleg a példamutató tevékenység hatására egyre többen
gondolkodnak majd így 2008 -ban is.

Verdó Ildikó

Senki nem tette ki a kórust,
sõt ... , de Tény-leg

Megdöbbenve olvastam a napokban a postaládámból kihalászott
szórólapban (tudják, aminek a földön van a feje) azt a hazugságot,

hogy az énekkarunkat a polgármester kiûzte a helyi tûzoltóság épületébõl.
Nem tudom, honnan szedte ezt a sületlenséget a tisztelt anonim cikkíró, de
azt javaslom, hogy vagy tájékozódjon, mielõtt tollat ragad, vagy inkább
meg se fogja azt. Tájékoztatom, hogy éppenséggel Arnóth Sándor
polgármester az, aki befogadta a városi kórust, és a mûködéséhez
próbatermet biztosított a hivatal földszinti (étkezde) helyiségében.

Nem akarok senkit sem untatni a kórus viszontagságos költözködéseinek
ecsetelésével, de annyit megosztok Önökkel, hogy az utóbbi idõben
viszonylag huzamosabb ideig használhattuk hetente két este a tûzoltóság
épületének emeleti helyiségét (közhasznú egyesületünk székhelye a mai
napig is ez). Köszönet ezért a tûzoltóság vezetésének. Nemrég azonban az
intézményben várható változások kapcsán úgy döntöttünk, hogy innen
újabb remélhetõleg végleges helyre távozunk. Ekkor fordultunk segítsé-
gért a polgármester úrhoz.
Ennyi a száraz valóság, ezen nincs mit csámcsogni és ferdíteni.

Egyébként is igen nagy erõfeszítésembe került folyamatosan olvasnom a
hamis „tényeket”, mivel egyik felét mi ladányiak kapásból tudjuk cáfolni,
másik felére meg visszakérdezhetnénk, hogy egyes hiányosságok, vagy
nem egészen jó megoldások miért is nem zavarták a cikk íróit a 2006. elõtti
idõkben, illetve mit tettek sikerrel a megoldásuk érdekében. Ennyit a
„Tények” hitelességérõl.

sunyi-
darus

Vadász Ferenc
egyik kórustag

„Tények” helyett
sértõ és valótlan állításokat tartalmaz az MSZP

karácsony elõtt kiadott szórólapja
- a polgármestert és az önkormányzat képviselõinek többségét
megdöbbentette a kiadvány

Advent elsõ hetében ismét megjelentette „Püspökladányi Tények” címû
kiadványát az MSZP helyi szervezete, benne több szocialista önkor-
mányzati képviselõ tollából származó írással.
AFIDESZ helyi szervezete és önkormányzati képviselõi megdöbbenéssel
olvasták a négy oldalas „kritikát”, és sajtótájékoztató keretén belül reagál-
tak a tényként közölt, ám véleményük szerint valótlan és rosszindulatú
állításokra.
A sajtótájékoztatón elsõként

osztotta meg gondolatait a kiadvánnyal
kapcsolatban.
- Lassan megszokottá válik, hogy nagy keresztény ünnepeink elõtt
jelentetik meg a helyi szocialisták a „Püspökladányi Tények”
kiadványukat. Teszik ezt most is a szeretet, család szent ünnepére való
felkészülés idõszakában, az adventi hetekben.

Az egészségügyi rendszer átalakításáról, a vasúti szárnyvonalak meg-
szüntetésérõl és folytathatnám. Nem régen értékelték az elmúlt választási
évet, teszik most újra, mert azóta eltelt két hónap. Felteszik újra a lemezt,
szembesítik a városvezetést a kampányígéreteikkel. Ezt elsõsorban a
kormányukkal szemben kellene megtenniük. Ott volna mit kérdezni.
Olyan dolgokat kérnek rajtunk számon, amit nem ígértünk. Például, hogy
nem lesz távfûtési díj és vízcsatornadíj emelés. Sajnos emelni kell, mert
emelkedik a gáz, az elektromos áram díja, és nõ az infláció. Ha nem ten-
nénk, csõdbe menne a város. Azt meg enyhén szólva cinikusnak tartom,
hogy az utókezelõ bezárását rajtunk kérik számon.

. A
gyermeklétszám csökkenése és a jogszabályi környezet változása
teremtette ezt a helyzetet. A probléma megoldására úgy vélem, az
önkormányzat a humánusabb megoldást választotta, amikor attól a
korosztálytól vált meg, akik elõnyös feltételekkel kerültek egy stabil ellátó
rendszerbe.

Kardos István a FIDESZ helyi szervezetének
elnöke, önkormányzati képviselõ

A sebeit nyalogató néhány
ember próbálja elterelni a figyelmet, azokról a mindnyájunk számára
nagyon fontos kérdésekrõl, melyek igenis foglalkoztatják a közvéleményt.

Köztudott, hogy a
polgármester mindent megtett a megmentése érdekében. Azt is tudjuk,
hogy a nagyívû egészségügyi átalakítás áldozatává vált az utókezelõ. A
pedagóguslétszám csökkentésének szintén nem mi vagyunk az okozói
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„Tények” helyett
(folytatás a 2. oldalról)

Kovács
Krisztina képviselõnõ vette át a szót.
Én úgy gondolom, hogy aki a 400 napot próbálja rajtunk számon kérni, az

egy kicsit elhamarkodottan ítélkezik. Mert 4 évre vállaltunk munkát, és
ebbõl még egy év telt

Azt is gondolom, hogy cikket az írjon, aki ért az
újságíráshoz, és tényekkel alá tudja támasztani a mondanivalóját.

Ez az önkormányzat
stabil gazdasággal rendelkezik, és ehhez nagyon nagy erõfeszítéseket tett
a testület. Amihez nem vagyok biztos, hogy hozzájárult, aki ezt a cikket
írta.

Kiss Zsigmond reaglása következett

Képvi-
selõtársam azt elfelejti említeni, hogy a hulladékgazdálkodást kormány-
rendelet szabályozza, tehát nem mi határoztuk meg a fõ szempontokat. Én
úgy érzem, hogy Békési képviselõ úr nem jó helyen kopogtat. Szerintem
országgyûlési képviselõ úr felé kellett volna fordulnia,

Összeálltotta: D. Sári Andrea

Az ismeretségi körömbõl még egy pedagógus sem panaszkodott ezekért
az intézkedésekért.AFIDESZ ladányi szervezete, ha véleményt nyilvánít,
azt nyíltan vállalja. Mi aláírjuk kiadványainkat, szórólapjainkat. Ha a
város címerét akarjuk használni, arra engedélyt kérünk. Ezért javasolnám
a tisztelt MSZP városi szervezetének, hogy a fejlécen szereplõ kiemelt
feliratukat pontosítsák a következõképpen: Az önkormányzat elma-
rasztalta szervezetünket, mert engedély nélkül használtuk a város címerét.
Visszautasítjuk a címlapon idézett kampányiratot és annak a jelenlegi
polgármesterrel való kapcsolatragozását. Ehhez a szórólaphoz az idézett
jobboldali vezetésnek, a FIDESZ-nek semmi köze nem volt. Tévesek a
42-es fõút belsõ szakaszának tehermentesítésére beadott, Darányitelep,
Északi sor, Bodó utca, Keleti sor gyûjtõúttal kapcsolatos észrevételek. A
gyûjtõút pályázat tartalmazza a Bajcsy-Zsilinszky, Kiss Ferenc utcai és a
kifogásolt rendõrség elõtti ötirányú keresztezõdés körforgalmi
csomóponttá való alakítását is. Az M4-es autópálya helyett épülõ gyors-
forgalmi útnak pedig nagyon örülnénk, csak már hallanánk az útépítõ
gépek dübörgését - zárta mondandóját Kardos István, majd

-

el. Aki rajtunk kéri számon a vizitdíjat, kórházi
napidíjat, az iskolabezárásokat, pedagógus-elbocsájtásokat, vagy
tudatosan a fejét a homokba dugja, vagy szándékosan ártani szeretne, és
mindenféle rosszindulattal a másik felet próbálja megbántani. Én nem
hiszem, hogy aki a kezét nyújtja, -már pedig sokszor halljuk, hogy együtt
kéne mûködni a két oldalnak- annak az a megfelelõ formája, hogy közben
kiadok olyan szórólapot, amely valótlan, sõt sértõ állításokat tartalmaz a
másik félrõl. Azt gondolom, egyszer már megtapasztaltuk, hogy a
kampány negatív hatása, amelyet az MSZP szervezete velünk szemben
már alkalmazott, milyen eredménnyel járt. Ez akkor sem vezetett, és most
sem vezet eredményre.

Püspökladány a fiatalok városa cikkben én személy szerint is meg vagyok
szólítva, tehát ezzel a cikkel szeretnék egy kicsit foglalkozni, mert
ahogyan kezdi a cikket, hogy kiûzte az ifjúságot a konditerembõl a
polgármester, látszik, hogy tájékozatlan, nem jár utána a tényeknek. Senki
senkit nem ûzetett ki onnan, mert azt a mûködtetõk, az egyesület tagjai
kinõtték, új helyre költöztek.
Azt mondja a kedves Anonym, aki ezt a cikket írta, mert nem merte aláírni
a nevét, hogy ifjúságért felelõs képviselõ-asszony megkezdte a munkát.
Ez a munka tovább folyik. A múltkor már elmondtam értelmesen,
világosan, hogy a város nem költ olyan épületekre, amelyeknek nincs

hosszú távon hozadéka. A fiatalok meg fogják kapni az ifjúsági házat, de
nem mindegy, hogy milyen helyen, mert utána csak problémákat okozna,
ha nem megfelelõ épületet találnánk.
Idézet szerint „régi gatyafenékbõl nem lesz új túrós zacskó”, nagyon szép
az idézet a „Püspökladányi Tények” „cikkében”, csak nem jó helyen
használta az írója. Azt gondolom ugyanis, hogy ilyen anyagi körül-
mények között, ahová a kormány sodorta az önkormányzatokat, igenis
nagyon kemény beosztással, nagyon kemény tervezéssel és szervezéssel
lehet csak fenntartani a város mûködését, és jó lenne, ha túrós zacskókat
tudnánk varrogatni, de megkérdezném, hogy mibõl.

Azt, hogy mért nincs ennek a városnak ifjúsági háza, én is
visszakérdezném. Miért nem volt eddig? Mi úgy gondoljuk, hogy
megpróbáljuk az ifjúsági koncepciót nagyon kemény munkával
kidolgozni, és ez nagyon közel áll a végkifejlethez, de az, aki felteszi
ezeket a kérdéseket, válaszoljon nekem vissza, hogy miért nem volt eddig
Püspökladánynak ifjúsági háza? Szeretném a város 50 milliós pénzének a
lenyúlásáról szóló írást is szóba hozni, s megkérdezném a cikk íróját, hogy
kire gondol a lenyúlásban. Azt a pénzt, amit a város egészségházának
felújítására nagy nehezen megkaptunk, azt örülünk, ha arra tudjuk
felhasználni, hogy normális körülmények közé kerüljenek végre az
emberek az egészségügyi intézményben, mert 30 éve arra se költött igazán
a kutya se. És a másik cikk végén, hogy a megoldás mindenre az M4-es:
én nagyon szeretném, ha ez az M4-es gyorsforgalmi út nemcsak a mesék
ködébe veszne, hanem végre valamilyen tény is elénk kerülne fejezte be
gondolatait Kovács Krisztina, majd .
-Én a szemétszállítás kérdésérõl szeretnék néhány szót mondani kezdte
Képviselõ Úr. Úgy gondolom, hogy jó néhány alkalommal több fórumon
jeleztük már a szemétszállítás problémájának a kérdéskörét. Ezen cikket
Békési képviselõ úr aláírta, és nem értem, hogy miért tette, hiszen õ végig
ott volt a döntési mechanizmusban, ezekrõl tudott és most is tudja, hogy
mirõl szól a szemétszállítás problémaköre. Én is szerettem volna azt
elérni, hogy legyenek olyan szempontok, amelynek figyelembe vételével
a nyugdíjasok, vagy rászorulók valamilyen úton módon valamilyen
támogatást kaphassanak a szemétszállítással kapcsolatban.

ahogy mi is
megtettük, hogy segítsen azokban a problémákban, melyek az év során
felmerültek Püspökladányban - zárta mondandóját, s egyben a
sajtótájékoztatót Kiss Zsigmond.

A kardiológiai vizsgálatra érkezõ
páciensek figyelmét nem kerülheti
el, hogy az utóbbi idõben komoly
fejlõdésen esett át a rendelõ. Az
esztétikai javítások mellett az
eszközök sem mindennapiak.
Köszönhetõ mindez Dr. Malkócs
Zsolt belgyógyász-, kardiológus
szakorvosnak, aki 2007. október 1.-
je óta foglalkozik a ladányi és sárréti
betegekkel a rendelõintézetben.
A fiatal, de annál nagyobb
tapasztalattal és szakmai múlttal
rendelkezõ adjunktus arra kapott
felkérést Dr. Deczki Zoltán
igazgatótól, hogy teremtse meg
r e n d e l õ j é b e n a s z ü k s é g e s
fe l t é t e l eke t a ha t ékonyabb
gyógyítás érdekében. Dr. Malkócs

Zsolt számára hatalmas volt a kihívás,
hiszen gyakorlatilag a nulláról kellett építkeznie, s elnézve a végered-
ményt a fejlõdés jelentõs.
- Korábban szinte csak egy EKG s egy labor volt itt. Ma pedig gyakor-
latilag minden technika, ami a debreceni Kenézy kórházban fellelhetõ, az

nálam is megtalálható, s szolgálja nap mint nap a betegek gyógyulását.
Egyedül a szívizom izotópos vizsgálatához nincsen rendelõmben techni-
kai háttér - mondja Dr. Malkócs Zsolt.
A változás több szempontból is elõnyös a ladányi és sárréti emberek
életében. Azáltal ugyanis, hogy szinte minden vizsgálatot helyben el
tudnak végezni, idõt, energiát és utánajárást spórolhatnak meg.
- A rendelést minél egyszerûbb módon szeretnénk megoldani a gyors és
hatékony kivizsgálás érdekében. Ez azt jelenti, hogyha csak elkerülhetõ, a
betegeknek nem kell sem Debrecenbe, sem Berettyóújfaluba beutazni -
mondja Dr. Malkócs Zsolt, majd hozzáteszi, hogy a vizsgálatokat
igyekeznek a lehetõ legrövidebb idõ alatt elvégezni, és elõjegyzéssel is
rövidítik a várakozási idõt.
A rendelõben a betegek többek között szívultrahangos vizsgálaton,
terheléses EKG vizsgálaton, különféle 24 órás monitorokon vehetnek
részt. Legtöbben a magas vérnyomással összefüggésben álló, illetve
koszorúér-betegség miatt elõforduló panaszokkal keresik fel a szakorvost.
S vannak olyan betegek is, akiket pészméker vonatkozásában jegyeztek
elõ. Dr. Malkócs Zsolt folyamatosan figyelemmel kíséri páciensei állapo-
tát, különösen azokat, kiknek betegsége komolyabb beavatkozást, illetve
kórházi kezelést igényel. Számukra -korábbi munkahelyi kapcsolatai
révén- hatékony segítséget tud nyújtani.
- Akár a szívmûtéteket megelõzõ vizsgálatok vonatkozásában, akár pedig
a koszorúér elzáródása, akár a szûkületébõl adódó áthidalások kapcsán
tudok segíteni a betegeimnek- mondja adjunktus úr.

Új kardiológusa van a ladányi rendelõintézetnek
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(folytatás a 3. oldalról)

Verdó Ildikó

Az együttmûködés a helyi orvosokkal is tökéletes. S ez igen fontos többek
között a megelõzés és a szûrõvizsgálatok szempontjából.
- Mind a gyermekorvosok, mind a felnõtt háziorvosok munkáját pozitívan
értékelem. Ugyanis minden esetben igyekeznek a betegeket minél haté-
konyabban kivizsgáltatni összegzi tapasztalatait a belgyógyász-,
kardiológus szakorvos.
Dr. Malkócs Zsolt több éven keresztül dolgozott a debreceni Kenézy
Gyula kórházban, így komoly szakmai múlttal rendelkezik, valamint
sikerült szívultrahangvizsgát is szereznie, mely vizsgálatnak komoly
szerepe van a megelõzés szempontjából. Az eszközzel -akár a tünetek
hiányában- komoly betegségeket lehet kiszûrni. Dr. Malkócs Zsolt alig
több mint három hónapja érkezett Püspökladányba, de munkájának
eredménye máris magáért beszél. A rövid idõ alatt 5600 szívultrahangos
vizsgálatot, 5080 terheléses vizsgálatot végzett el, és a rendelés ideje alatt
egymásnak adják a kilincset a páciensek. A naplóbejegyzés szerint ott-
jártunkkor (december elején) 932 beteg fordult meg doktor úr
rendelõjében.

Új kardiológusa van...

90 ÉVESEK KÖSZÖNTÉSE
Püspökladány vezetése minden évben fejet hajt az idõs emberek
elõtt. Több mint öt éves hagyomány, hogy karácsony alkalmából
köszöntik a 90 éven felüli lakosokat. Az önkormányzat évrõl évre
biztosítja az anyagi hátteret ahhoz az ajándékcsomaghoz és
ünnepséghez, mellyel a városban élõ idõs embereknek
kedveskedik az idõsek alapellátását szolgáltató intézmény.
Kilencven év. Kimondani és végiggondolni is sok, nemhogy
megélni a hosszú évek nehézségeivel, küzdelmeivel, örömeivel és
bánataival együtt. Végig dolgozni egy életet, felnevelni gyerme-
keket, örülni unokáknak, dédunokáknak, és eltemetni társat,
barátokat. Mindazok elõtt, akik ezt a nagy kort elérték -és néhá-
nyan közülük már jócskán el is hagyták, fejet hajtottak, és kedves
mûsorral tisztelegtek a Református Egyházközség Idõsek
Otthonában. A város önkormányzata nevében Petõné Papp Margit
alpolgármester asszony, az idõsek alapellátását szolgáltató
intézmény nevében pedig Keserûné Juhász Mária intézmény-
vezetõ köszöntötte a szépkorúakat. A Petritelepi Általános Iskola
kórusának elõadásában pedig szebbnél szebb karácsonyi dalok
csendültek fel.
A megjelentek nevében György Antal mondott köszönetet. A
nyugalmazott református lelkész elmondta, hogy milyen sokat
jelent az idõs emberek számára a gondoskodás és a figyelmesség a
család és a barátok, ismerõsök részérõl is. S különösen jólesik attól
a várostól, ahol az ember él, és dolgozott egy életen át.Aszervezõk
természetesen azokról sem felejtkeztek el, akik egészségi
állapotuk miatt nem jöhettek el az ünnepségre. Nekik otthonukban
adták át az emléklapot és az ajándékcsomagot. Az ünnepségen
megjelenteket finom süteményekkel, üdítõvel, alkoholmentes
pezsgõvel kényeztették, és természetesen nem maradhatott el az
emléklap és a virág sem, valamint Pella Pál református lelkész és
az egyházközség ajándéka, egy szép kivitelû 2008-as asztali
naptár, melyben már be is lehetett jelölni az ünnepség következõ
dátumát. S talán ezen a rendezvényen különös jelentõséget nyert az
a nem elcsépelt mondat: .jövõre veled ugyanitt

Verdó Ildikó

Nemet mondtak a
polgármesterek a szemétszállítás

díjának emelésére

Kellemetlen meglepetés érte a bihari-sárréti önkormányzatokat,
amikor értesültek a hírrõl: a Bihari Hulladékkezelõ Kft. több mint 30
%-kal emelni kívánja 2008. január elsejétõl, a tavaly októberben
bevezetett kötelezõ szemétszállítás díját. Ám nem csak az
önkormányzatokat, a lakosságot is megdöbbenttte a hír. A sárréti
térség valamennyi településén nehéz volt elfogadtatni a kötelezõ
szolgáltatást, így a tervezett emelést bosszankodva fogadták. Fõként
azok, akik nem is élnek ezzel, mert nem gyûlik össze háztartásukban
hetente egy kukára való hulladék.
-Harmadik hete már nem teszem ki a kukát, mert nincs mit beletenni.
Hát akkor ez a szolgáltatás hogy van, hogy azért is fizessek, amiért
nem csinálnak semmit, és még plusz megemelik -modja bosszankodva
a püspökladányi Horváth István.
Hogy nincs ez rendjén, az önkormányzatok is érzik, a sárréti kistérség
13 települése ezért a legutóbbi társulási ülésen amellett foglalt állást,
hogy az októberben indult szolgáltatás 33%-os emelése irreális, ezért
nem fogadják el.
-A polgármester kollégákkal egyértelmûen elutasítottuk az emelésre
tett javaslatot. 33,67 %-kal akarták növelni a mostani szemétszállítási
díjat, ami úgy gondolom, a mai viszonyok között, elfogadhatatlan,
hiszen az infláció több mint háromszorosával való emelése jelen
gazdasági helyzetben kivitelezhetetlen. Mindezt azzal indokolta a
szolgáltató, hogy a költségek emelkedtek. Viszont az embereknek a
fizetése nem, s nekünk polgármestereknek ezt kell szem elõtt
tartanunk - mondja Bernáth László, Tetétlen község polgármestere.
A Bihari Hulladékkezelõ Kft. tulajdonosai az önkormányzatok, így az
ár megállapításába beleszólhatnak. Éltek is jogukkal, hiszen ahogy
Bernáth László, Tetétlen község polgármestere fogalmaz: azt is nehéz
volt elfogadtatni, hogy egyáltalán kötelezõvé teszik, hiszen a lakosság
nagy része vagy nem igényelte, vagy elég volt számára a 2 heti ürítés
1500 forintért negyedévente, ami 3500 forintra emelkedett a heti
kötelezõ szállítás miatt. A tervezett emelés indoka - Arnóth Sándor, a
sárréti kistérségi társulás elnöke szerint - sem elfogadható.
-Mi ettõl mereven elzárkóztunk, hogy 2 hónap mûködés után ilyen
emelést hajtsanak végre, amit ráadásul az okoz, hogy az elõzetes
piackutatás pontatlan volt, mivel a szolgáltató nem a lakott ingatlanok
számát mérte fel, hanem azt, hogy hány ingatlan van egy településen.
Minden településen van több tucat olyan ház, amit gyakorlatilag nem
laknak, így a cég kevesebb kukát tudott kihelyezni, mint amit a
felmérés mutatott. Úgy tûnik, most ennek a költségeit akarják ránk
terhelni -mondja Arnóth Sándor, Püspökladány polgármestere, a Sár-
réti Többcélú Kistérségi Társulás elnöke.
Hogy valóban nem jó adatokkal kalkulált a Hulladékkezelõ Kft.,
vezetõje, Simon Péter is elismeri, ám információi szerint az is indo-
kolja az emelést, hogy még sokan nem kötöttek szerzõdést velük, nem
vették át a gyûjtõedényt. A 33%-os emelés emiatt szükségszerû, ráa-
dásul még az inflációt és az üzemanyag-áremelést sem tartalmazza.
-Az elõzetes kalkuláció alapján az önkormányzatoktól kapott
információk szerint jóval nagyobb edényzettel tudtunk számolni, mint
ami a valóságban szeptemberben, illetve október hónapban a
lakosságnak ki lett osztva az önkormányzatok segítségével, és emiatt
egy irreálisan magas díjemelés jött ki -mondja Simon Péter ügyvezetõ.

A szolgáltató idõközben megpróbálta leszorítani az emelés költségét,
így végül 9%-ot ajánlottak az önkormányzatoknak, de a sárréti
települések ezt sem fogadták el. Olyan megegyezés született, hogy
mivel októberben indult a szolgáltatás, egy fél év tényleges mûködési
idõszakot követõen kerüljön sor a díj megállapítására.
A Bihari Hulladékkezelõ Kft. arra kéri az önkormányzatokat, hogy
szerezzenek érvényt a helyi rendeleteknek, tehát azokat a lakosokat,
akik nem vették át az edényeket, -vagyis megsértették a kötelezõ
közszolgáltatásról szóló rendelkezést- is vonják be a szállításba.
Ezáltal a fajlagos költségek is csökkennek majd.

D. Sári Andrea
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AUTÓ - LADÁNY KFT.AUTÓ - LADÁNY KFT.AUTÓ - LADÁNY KFT.AUTÓ - LADÁNY KFT.
AUTÓKERESKEDÉS
Püspökladány, Erdõ u. 1.sz.
Tel/Fax: 06-54/450-838

Nyitva tartás : H P: 9-17 óráig
SZ V : 9-12 óráig

Mozgáskorlátozott utalvány beszámítása!

Autó adás-vétel, csere, bizományosi

értékesítés, hitel ügyintézés 10%-tól!

Autó és utánfutó kölcsönzés,

készpénzes autó felvásárlás,

kötelezõbiztosítás kötés.

A Karacs Ferenc Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és
Kollégium ebben az évben is meghirdeti hagyományos hatosztályos
gimnáziumi képzését, amelyre még lehet jelentkezni!
Jelentkezési lapokat az iskola titkárságán lehet igényelni személyesen,
levélben vagy telefonon. Püspökladány, Gagarin u. 2. Tel.: 54-451-102

Szilágyi József
Lajtos Ádám

: Lõrincz Klára
: Faragóné Kiss Ágnes

Szabó Annamária
Barátné Gebefügi Ildikó
Kertész Ibolya

Palyáné Berki Éva
Kárainé Mosolygó Judit

Kotriczné Daróczi Irén
Szûcs Tímea

Hegedûs Tibor
Nemesné Nagy Erika

Nemes SándornéA leendõ 6/1-es osztály tantárgyfelosztása
és nevelõközössége a következõ:

Osztályfõnök és testnevelõ tanár:
Magyar nyelv és irodalom:
Történelem
Emelt matematika, informatika

Alaptantervû matematika:
Angol nyelv:
Német nyelv:
Kémia:
Fizika, informatika:
Biológia:
Földrajz, ének:
Rajz:
Latin nyelv, etika:
Technika:

Várjuk a jelentkezéseteket!

Kissné Bogár Ildikó,
igazgató

Hatodik osztályosok figyelem!

KERESSÜK
A képen látható
14 éves fiút!
Bárki bármilyen
információval
szolgál, kérjük
a püspökladányi
Rendõrkapitányságon
jelezze!

Püspökladányi Hírek HIRDETÉSI DÍJAI

1 oldal (A/4 1 szín)
1/2 oldal (190x135 mm, 1 szín)
1/4 oldal (92x135 mm, 1 szín)
1/8 oldal (92x 65 mm, 1 szín)

1/16 (44x65 mm,)vagy

(44x40 mm)
gyászhírek : (44x 65 mm)
apróhírdetés :(80 karakterig)

Az alábbi méretekben 4-et fizet 5-öt kap!
(92x30mm)

45.000 Ft
25.000 Ft
12.000 Ft
7.000 Ft

4.000 Ft

3.000 Ft
3.700 Ft
1.000 Ft

Szerkesztõség: 4150 Püspökladány, Petõfi u. 5-7.
Tel: 54/514-171 email: ladanyihirek@freemail.hu
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Ingyenes házhoz szállítás a környezõ településeken!
Kárpitos munkát is vállalunk!

Nyitva tartás: Hétfõ - Péntek : 8-17
Szombat:7 - 12, Vasárnap: Zárva

Sárrétudvari, Széchényi u. 2.
/volt Vas-Mûszaki bolt/

Telefon: 06-30/289-53-84 vagy 06-70/948-87-98

HASZNÁLT BÚTOR
KISKERESKEDELEM

Folyamatosan változó árukészlettel várjuk kedves
új és régi vásárlóinkat!

KONTÉNERES
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

(Gépi rakodással, rövid határidõvel)

Federics László
Tel.: 20/483-9575

54/452-000

Bármilyen földmunkát,
ömlesztett áruk gépi rakodását

szolid áron vállalom.
Földmunkák esetében

díjtalan felmérést végzek.

PETKÕ BT. - SÍREMLÉKEK

Petõ József
Telefon :

06-70/213-8484

a környék legnagyobb választéka
Püspökladányi Temetõvel szemben.

Színes gránitok, új formák.
Bemutató mintadarabok

árengedménnyel.
Vállaljuk régi síremlékek

felújítását, tisztítását,
betûk vésését, festését.

Ablakpárkányok és kerítés
fedkövek készítését.

BÚTOR, SZÕNYEG, PVC, KARNIS, TAPÉTA
Püspökladány, Keleti-sor 26/3. (a 42-es fõút mellett, a benzinkút mögött)

800 m -en2

Kedvezményes házhozszállítás
Nyitva: H.-P.:9-18, Szo.:9-13

Telefon:54/450-152

Szekrénysorok
Konyha és tálalószekrények
Kárpitos garnitúrák, gyermekágyak
Franciaágyak, heverõk, fotelek
Kisbútorok
Étkezõasztalok, székek
Padló és szegett szõnyegek
PVC
Karnisok, tapéták
Bio és normál matracok

36.000 Ft
27.500 Ft
19.000 Ft
14.250 Ft
4.000 Ft
2.300 Ft

550 Ft/m
1.080 Ft/m

750 Ft
13.000 Ft

-tól
-tól
-tól
-tól
-tól
-tól
-tõl
-tõl
-tól
-tól

2

2
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Akció
minden
héten!

Hitellehetõség,
ügyintézés

az üzletben!

Téli mûanyag nyílászáró csere
Akció az 5 kamrás német

geelan profilból.
Ingyenes beépítés!

Ajándék külsõ párkány!
Jutalom fix rovarháló!

Kiszállás, felmérés,
árajánlat Díjtalan!

Számoljon velünk!
T: 30/278-9245

Áraink:
120x150 39.900 Ft B.Ny.
150x150 46.900 Ft B.Ny.

160x130 59.900 Ft Ny+B.Ny.
180x150 69.900 Ft Ny+B.Ny.

2008. január 21-én -hétfõn- 18.00 órától

2008. január 23-án -szerdán- 18.00 órától

2008. január 30-ig

Februári elõzetes:
2008. február 02-án -szombat- 9.00 órától

2008. február 17-én -vasárnap- 15.00 órától

GALÁNFI
ANDRÁS elõadómûvész SINKA ESTJE „Bölcsõtõl a
sírig” címmel.

Dr. VAJDA
MÁRIA néprajzkutató, fõmuzeológus „MEGTARTÓ
HAGYOMÁNY” címû elõadása.

jelentkezhetnek a 18 év fölötti 3-5
fõs csapatok KVÍZ- és LOGIKAI VETÉLKEDÕRE
(idõpontja: február 9.)

FARSANGI JÁTSZÓHÁZ.

kerül
megrendezésre az elmúlt évek szórakoztató zené-
szeinek és zenekarainak találkozója, a KÖNNYÛ-
ZENEI NOSZTALGIA SHOW.
Belépõdíj: 500 Ft, mely elõvételben is váltható.

A Dorogi Márton Városi Mûvelõdési Központ a

szervezett rendezvényei:
MAGYAR KULTÚRA NAPJA alkalmából
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LADÁNYI HÍREK-ben az
apróhírdetés csak 1.000 Ft.

Várom régi és új vendégeimet a
fodrászüzletembe. HÁZHOZ IS
MEGYEK! 4150 Püspökladány,
Kiss F.u.30. Tel.:06/20-536-0666

APRÓHIRDETÉS AKCIÓS SZEMÉLYI
KÖLCSÖN

AZ ÜNNEPEKRE !

SZEMÉLYI KÖLCSÖN
MÁR MUNKÁLTATÓI

IGAZOLÁS NÉLKÜL IS !

200.000 Ft és 300.000 Ft

További akciós
csomagajánlataink

500.00 Ft kölcsön összegtõl.
PÁNTI KÁROLYNÉ

Mobilbankár
06-20/568-3723

KUN

Kun-Mediátor

UTAZÁS IRODA AJÁNLATA

Álom és valóság… mi összekötjük
Cím: Püspökladány 4150, Kossuth u. 6.

Tel: 54/514-080, 514-081
pladany@kun-mediator.hu www.kun-mediator.hu

(Turisztikai Központ)

VELENCEI

KARNEVÁL
A CSOPORTTAL VÉGIG IDEGENVEZETÕ

VESZ RÉSZT A PROGRAMON!
2008. január 25.-27. (1 éjszaka) Részvételi díj: 32.600 Ft/fõ
Utazás: nyugati típusú autóbusszal
A részvételi díj tartalmazza az egy éjszakai szállást reggelivel,
az autóbusz és az idegenvezetõ költségét, de nem tartalmazza
a belépõdíjakat és a jegyet a vaporettóra, valamint a BBP biztosítást.

Kishajó jegy: 12 EUR menettérti utazásra
Csoportos baleset-, betegség és poggyászbiztosítás: 1.110 Ft/fõ

Útlemondási biztosítás köthetõ: a részvételi díj 5%-a.
Felszállási lehetõségek: Karcag, Tiszafüred,

Kisújszállás, Törökszentmiklós, Szolnok, Budapest.
Püspökladány,

2008.február 01.-03. NON-STOP Részvételi díj: 20.900 Ft/fõ
Utazás: nyugati típusú autóbusszal
A részvételi díj tartalmazza az autóbusz és az idegenvezetõ költségét,
de nem tartalmazza a belépõdíjakat és a jegyet a vaporettóra, valamint
a BBP biztosítást.

Püspökladányi Gyógyfürdõ

www.puspokladanygyogyfurdo.hu
4150 Püspökladány, Petõfi u. 62.

Püspökladányi

Gyógyvíz

a Sárrét

Kincse!

Helyi nyugdíjas lakosok
balneoterápiás kezelése
évi két alkalommal
továbbra is térítésmentes!

Fürdõzzön télen is a
Püspökladányi

Gyógyfürdõben!

Figyelem!
Indul a Gyógyfürdõben a gyógyúszásoktatás
18 éves kor alatt térítésmentesen!
Részletekrõl érdeklõdjön házi gyermekszakorvosánál!

- orvosi-, frissítõ és
reflexmasszázs

- vízalatti vízsugár-
masszázs,

- vízalatti gyógytorna,
- súlyfürdõ,
- szénsavas kádfürdõ,
- iszapkezelés

Pl.: 180x150-es ablakra:
11.000 Ft

150x150-es ablakra:
9.000 Ft

120x150-es ablakra:
7.000 Ft

Pl.: Bejárati ajtók 5 ponton
záródó angol paneles már

60.000 Ft-tól

Mûanyag nyílászárók
bevezetõ áron

Tel: 06-30/3038-096

Mûanyag redõnyt
beépítve a gyártótól!

SZABÓ-AUTÓ
UNIVERZÁL KFT

4150 Püspökladány,
Damjanich u. 25.

Tel./fax:06-54/451-859;
Mobil:06-30/234-7399

email:
szabouni@enternet.hu

Nyitva: H-P : 8-12, 13-17
Sz : 8-12

Szolgáltatásaink:
Biztosítások: Máv Általános Bizt. Egyesület és még további
10-12 biztosító társaság napi ajánlata közül választhat, köthet
azonnal kötelezõt!

Teljes körû gépjármûdiagnosztika diesel-benzin rendszerû
befecskendezés javítás
EREDETISÉGVIZSGÁLAT
ZÖLDKÁRTYA SORON KÍVÜL
Autó klímatöltés-javítás
Gépjármû végleges kivonása a forgalomból
COMMON-RAIL befecskendezõ rendszerek javítása
BOSCH-CAR szerviz minõségi BOSCH alkatrészek,
BOSCH garanciával
Mûszaki vizsgára felkészítés, mûszaki vizsgáztatás
ügyintézéssel!
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Még ma válasszon társat,

fényképes adatbázisból!

hétköznap 14-20 ig.

T.: 06 209 333-672,

skype: ctkcronos

E-mail:

ctkcronos@citromail.hu

CRONOS Idõpont egyeztetés:

Magyarország legnagyobb

Püspökladányban.

társkeresõje
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Püspökladány Város Önkormányzata értékesítésre meghirdeti a püspökladányi

Az értékesítés nyílt versenyeztetéssel történik, a részletes pályázati kiírásban foglaltak szerint,

mely átvehetõ a Polgármesteri Hivatal (Püspökladány, Bocskai u. 2. sz.) Városfejleszté

si Irodáján (128. szoba), 2008.február 08-ig, munkaidõben.

Az 1895/6, 1895/7, 1895/9, 1895/10. hrsz-ú telkek esetében 1.400 Ft/m +Áfa
Az 512/3. hrsz-ú telek esetében 1.100 Ft/m +Áfa

A versenyeztetésen az vehet részt, aki annak kezdetéig az önkormányzat számlájára 100.000 Ft,

azaz egyszázezer forint bánatpénzt befizet és azt a licitálás kezdetén igazolja.

Vételi jogot az szerezhet, aki a részletes pályázati kiírásban foglaltakat elfogadja és a licitáláson a

legmagasabb vételárat ajánlja. A bánatpénz a nyertes által fizetendõ vételárba beszámít, a többi

résztvevõ részére visszafizetésre kerül. Ha a nyertes nem köt szerzõdést, a bánatpénzt elveszti.

Püspökladány, 2008. január 08.

�1895/6, 1895/7, 1895/9, 1895/10. hrsz-ú Szénatér utcai, valamint a
püspökladányi 512/3. hrsz-ú Árpád utcai építési telkeket.

A versenyeztetés ideje: 2008. február 11. (hétfõ) 15.00 óra.

A versenyeztetés helye:

Városháza I. emeleti tanácskozó terme (Püspökladány, Bocskai u. 2. sz.).

Kikiáltási ár:

�

2

2

Arnóth Sándor
polgármester

A HÍR IGAZ ... www.ladanytv.hu már interneten is!

Az újság olvasható a www.puspokladany.hu oldalon is!
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Hiába demonstráltak a gazdák...
...a kormány megszavazta az egészségügy
részleges privatizációjáról szóló törvényt

2007. december 17-én a Liga Szakszervezetekhez csatlakozva a
MAGOSZ szervezésében mintegy 50 mezõgazdasági géppel, fél-
pályás útlezárással tiltakoztak a ladányiak az egészségügy részleges
privatizációjáról szóló törvény megszavazása ellen.
Nyugodtan várakoztak a gazdák, míg az elõre bejelentett tiltakozás
szervezõi egyeztettek a megmozdulást biztosító rendõrökkel, majd
sorokba rendezõdve kivonultak a nehézgépek a 42-es út bárándi
kivezetõ szakaszára, hogy forgalomlassító demonstrációval tiltakoz-
zanak a kormány intézkedései ellen. Szép számban jöttek a gazdák a
közös cél érdekében. -Jöttek, mert jönniük kellett -mondta el Veres
Sándor, a megmozdulás egyik fõszervezõje.
-A társadalombiztosítás profitérdekû átalakítása ellen tiltakozunk
többek között. De itt szinte minden gazdának van valami sérelme, ami
miatt idejött. Ilyen a nyugdíjrendszer átalakítása, ami számunkra
teljességgel elfogadhatatlan, vagy a vidék ellehetetlenítése, s többek
között a Volán társaságok tervezett eladása is. Hiszen tudjuk, az új
gazdasági miniszterünk számára az volt a legelsõ és legfontosabb
közlendõ, hogy a Volán társaságokat el kell adni -sorolja az okokat
Veres Sándor.
A gazdák nem szívesen nyilatkoztak félve az esetleges következ-
ményektõl. Mint mondták, olyan hangokat is hallani, hogy megvonják
a támogatást, és ami járna, azt sem fizetik ki idõben.
- Járkálnak hozzánk folyamatosan az MVH-tól ellenõrizgetni,
ahelyett, hogy kifizetnék, ami jár. Keresik mindenben a hibát, aztán
pedig szankcionálnak - mondja Bojtor Gyula, aki 20 hektáron
gazdálkodik, s négy kiskorú gyereket tart el. Sokakhoz hasonlóan
nincsen tehát könnyû helyzetben. Õt a megélhetési lehetõség
elvesztésétõl való félelem hozta ki az útra.
- A 20 hektár a megélhetésre sem elég. Erõsen gondolkozom rajta,
hogy abba kellene hagyni.
De akkor mi lesz a földdel, és mi lesz a családdal? Mert nincs más

lehetõségem- mondja elkeseredetten Bojtor Gyula.
A munkalehetõség egyre kevesebb a térségben, így nincs választás,
folytatni kell a munkát, mûvelni a földet. S költeni rá, amíg van mibõl.
De nincsenek könnyebb helyzetben azok sem, akik elérték a nyugdíj-
korhatárt, így az õ korosztályukból is sokan kivonultak. Szolidaritást
vállalva a tiltakozókkal a gépek között sétált és beszélgetett a gaz-
dákkal Kardos István önkormányzati képviselõ is.
- A hideg idõ ellenére úgy gondoltam, hogy én is kijövök, hiszen
mindaz, amit a gazdák felhívásukban közzé tettek, találkozik az én ál-
láspontommal is. Ezért kijöttem, itt vagyok köztük. S úgy gondolom,
hogy hangot kell adni az egyet nem értésünknek azzal kapcsolatban,
amit a mai napon meg akar a kormány a Parlamentben szavazni. Nem
tartom ugyanis elfogadhatónak, hogy az egészségbiztosítást a magá-
nosítás irányába vigyék - mondta el Kardos István.
Atraktorok nyugodtan álltak, s csupán egy sávot foglaltak el, lassítva a
forgalmat. Pedig szívesebben fordulnának keresztbe a gépekkel, hátha
akkor meghallaná a kormány a segélykiáltást, fogalmaztak többen is.
-Milyen kormány az, amelyik szembe intézkedik, és szembe megy
azokkal az emberekkel, akik dolgozni akarnak, és arra törekszenek,
hogy az országnak jobb legyen? -teszi fel a kérdést Kolozsi Lajos
gazdálkodó. Miért csinálják azt, hogy mindenféle külföldrõl behozott
áruval ellátják az országot, sok magyar embernek meg nincs munka-
helye. Ez nem tisztességes dolog, ezért tüntetünk.
A megállított jármûvekben nyugodtan várakoztak a sofõrök, akiknek
szórólapot osztogattak a gazdák, melyben a demonstráció célját és
fõbb követeléseiket fogalmazták meg. A többség szolidáris volt a
demonstrálókkal, s egyetértettek céljaikkal is, s abban bíztak, hogy a
megmozdulásnak lesz eredménye. De ebben reménykedtek azok is,
akik a hideg ellenére kiálltak, és vállalták az esetleges követ-
kezményét annak, hogy nevüket és arcukat adták a megmozduláshoz.
Az emberek eltökéltek, és hisznek abban, hogyha sokan és sokszor
mondják el panaszaikat, akkor egyszer csak meghallgatja õket az
ország vezetése.
-Ha nem csinálunk semmit, annak semmi eredménye nem lesz - véli
Arnóth Sándor polgármester is. Nyilvánvaló, hogy a tiltakozásnak ezt
a nagyon elkeseredett, de nagyon határozott módját azok az emberek
választják, akik el akarnak érni valamit. Én ezt a demonstrációt jónak
tartom és támogatom. Mint ahogyan támogattam azokat a sztrájkokat
és fellépéseket is, melyek a kormány elnyomó intézkedései ellen
tiltakoztak.
Azok, akik kiálltak gépeikkel, és hangot adtak ellenvéleményüknek,
legalább megpróbálták jobb belátásra bírni a kormányt.
Sajnos azóta tudjuk, harcuk hiábavaló volt. A kormány ugyanis - a

magyar emberek többségének tiltakozása ellenére - megszavazta az
egészségügy részleges privatizálására vonatkozó törvényt. Azt azon-
ban Sólyom László köztársasági elnök nem írta alá, s megfontolásra
visszaküldte az Országgyûlés elé. Így felcsillant a halvány reménye
annak, hogy talán felülkerekedik a - kormánypárti honatyák
lelkiismerete, s élve az újabb lehetõséggel az ellenzéki képviselõkhöz
hasonlóan - másodjára õk is elutasítják a törvényt.

Verdó Ildikó

Piroska Rentsch Püspökladány szelíd ege alatt
Nagy Piroska néven egy apró,
nádfedeles püspökladányi házikó-
ban nõtt fel az az író-költõnõ, aki
ma egy bajor faluban, a hegyek
között meghúzódó völgyben él.
Piroska Rentsch eddig kilenc
könyvet jelentetett meg, s decem-
ber 10-én két legújabb kötetének
dedikálására érkezett a Városi
Könyvtárba.
Piroska Rentsch ezer szállal kötõdik
a városhoz. Itt született, itt járta
iskoláit, sanyarú gyermekkora és
megpróbáltatásai ellenére Püspökla-
dányt érzi otthonának. Ifjúkori
emlékeit a nagy sikerû „Szelíd ég
alatt” címû regényében vetette

papírra olvasói elé idézve küzdelmes életének mozzanatait. Mindig
örömmel jön haza, hisz várják õt a rokonok, ismerõsök, a rajongók s a
szomorú kötelesség: édesanyja sírjának felkeresése.
Piroska Rentsch, a karácsonyi ünnepekre egy gyermekeknek szóló verses-
meséskönyvet és SATU címmel verseskötetet adott ki. A december 10-i
találkozón Katona Zsófia tolmácsolásában hallhattunk néhányat a
meglepõen õszinte és szívhez szóló versekbõl.
Az író-költõnõ boldogan látja, hogy külsõségeiben óriási változásokat
mutat a város, ám lakói szerencsére nem változtak, nyitottságuk,
közvetlenségük a régi. Itt még értik, érzik egymást az emberek,
beszélgetnek, érdeklõdnek, figyelnek a másikra.

Piroska Rentsch azt mondja, vesse a sorsa bárhová, a haza az itt van:
Püspökladányban. Õ magyar ember, magyarul ír, magyarul gondolkodik
és magyarul álmodik s megtartva állampolgárságát, ma is itt van otthon.
Piroska Rentsch a közeljövõben nagy útra készül. Meg sem áll Afrikáig,
ahol meséket kíván gyûjteni s ígérete szerint, ha az ebbõl készült könyv is
kikerül a nyomdából, újra hazalátogat a a mi kis városunkba.

Gyõri Andrea
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Sárgára festett épület a város központjában. Eltéveszteni sem
lehet, hogy a tûzoltóké, hiszen védõszentjük szobra és egy régi
tûzoltókocsi is mutatja, hogy azok az emberek teljesítenek itt
szolgálatot, akik a nap 24 órájában bevetésre készen állnak, ha baj
érne bennünket. Tûzoltók, kiknek élén, 13 esztendõn át egy
parancsnok állt. Magyari Lajos, aki 1994-ben került Püspök-
ladányba, s példás csapatot épített.
13 év következetes, kitartó és eredményes munka után azonban
elérkezett Parancsnok Úr számára az idõ, átadta a stafétát. 2007.
december 31.-vel számára lezárult egy korszak. Nyugdíjba vonult
a mindig aktív és építõ jellegû ötletekbõl kifogyhatatlan alezredes,
akinek munkájáról lényegesen többet tudunk, mit róla, az
emberrõl. Kedvünkért, búcsúzóul szívesen idézte fel a múltat,
hogy miként került a pályára s ide Püspökladányba.
-1975-ben lettem tûzoltó. Eredetileg bihari vagyok, Konyáron nõttem
fel, Vácra nõsültem, és Vácon dolgoztam, ott kezdtem a
pályafutásomat. Beosztott tûzoltó, gépkocsivezetõ voltam, majd
1980-82-ben elvégeztem a tiszti iskolát, és ettõl kezdve szolgálat
parancsnok lettem. Ambícióim alapján már a 80-as évek elején
eldöntöttem, hogy egyszer szeretnék váci parancsnok lenni, mert saját
elképzelésem volt arról, hogyan kell kinézni egy tûzoltóságnak,
milyen mentalitású, gondolkodású embereknek kell a tûzoltóságon
dolgozni. Ez a vágyam nem teljesült, viszont én lettem a tûzoltó
szakszervezet elsõ ügyvivõje. Mint szolgálat parancsnok
tevékenykedtem tovább, és egy darabig a szak-szervezetet vittem az
országban, így nagyon széles ismeretségre tettem szert emlékszik
vissza a kezdetekre Magyari Lajos.

-Amikor ideérkeztem egy jó állapotban lévõ, a kornak megfelelõ
épülettel és technikai háttérrel rendelkezett a tûzoltóság.Akkor még az
állomány 57 fõs volt. Én mindenféleképpen elsõ körben a technika
területén szerettem volna változtatni.
1995 július 1-jével sajnos egy fél rajt elvontak tõlünk. Fiatal
embereket kellett nyugállományba helyezni, és úgy éreztem, mintha
én tehetnék róla. Valójában viszont nem én tehettem, hiszen több éves
adminisztrációs hibát lehet ennek betudni. Abban az idõben ezen a
környéken még nem volt telefonhálózat kiépítve, és így kisebb volt a
tûzjelzés esélye. Ráadásul a kisebb tüzeket nem adminisztrálták be, és
sajnos az esetszám után úgy határozott a felsõ vezetés, hogy innen 14
státuszt el kell vinni - folytatja Magyari Lajos.

-Nekem mindig elsõ volt az intézmény és a tûzoltók megítélése, nem
csak itt a tûzoltóságon, a városban, vagy a térségen belül, hanem
országosan is. Jó érzéssel zárom ezt a 32 évet, és a következõ
idõszakban az idegenforgalmat szeretném támogatni, lehetõsége-
immel, gondolataimmal, és a tetteimmel elsõsorban.
Így 13 év távlatából szeretném megköszönni annak a képviselõ-
testületnek a döntését, akik lehetõvé tették, hogy Püspökladányban

parancsnok legyek. Illetve mindazoknak, akik az elmúlt 13 évben
képviselõk voltak és vezetõim valamilyen szinten. És akik segítették a
munkámat. Bízom benne, hogy a tûzoltók a továbbiakban is
ugyanolyan áldozatkészek lesznek, mint ahogyan eddig voltak
mondja Magyari Lajos.

Parancsnok úr aztán 1992-ben bement a Pest megyei tûzoltó
parancsnokságra, majd értesült róla, hogy Püspökladányban vezetõt
keresnek a tûzoltóság élére, s mivel bihari születésû
, szinte hazajött ide, miután az 1994 augusztusi testületi ülésen
kimondták, hogy október 1-jével õt választották a parancsnokság
élére.

Ez nagyon sokáig fájó pont volt Parancsnok Úr számára, s megpróbált
minden segítséget igénybe venni, hogy valahogy visszaszerezze a
létszámot. Ehhez ahogy fogalmaz: sajnos 13 év kellett, de sikerült.
Magyari Lajos munkája során azt is fontosnak tartotta, hogy tûzoltói
ne csak szakmailag legyenek képzettek, hanem intellektuálisan is.
Támogatta a továbbtanulási szándékot, akiknek nem volt végzettségük
a fiatalok közül, azok középiskolába mentek. Ma már mindenki
rendelkezik középiskolai végzettséggel, és ez a jó példa oda vezetett,
hogy aztán igyekeztek minél többen diplomát szerezni. Ma 9 embernek
van felsõfokú végzettsége a parancsnokságon. Ehhez természetesen
olyan környezet kellett parancsnok úr szerint, aki partner volt ebben.
Hiszen másként nem ment volna. Megannyi érdem, mely a Magyari
Lajos nevéhez köthetõ. Hogy szerette és támogatta csapatát, csak egy
a sok közül. A sok közül, melynek csokrában a másik fontos mozzanat
az volt, hogy igyekezett mindenki felé nyitott módon, barátsággal
fordulni. Ennek aztán sok-sok személyes jó kapcsolat lett a hozadéka, s
tárgyi emlékek sora, melyeknek most máshol kell, hogy helyet találjon.

13 évet, melyet Parancsnok Úr a püspökladányi tûzoltóságon
tevékenykedett, nem lehet néhány mondatban összefoglalni, mint
ahogy azt sem, milyen aktív szerepet vállalt a város közösségi életé-
ben. Így talán nem túlzás számára azt kívánnunk, amit magunknak is
kívánhatunk -kissé önzõ módon-, hogy maradjon ilyen tevékeny, és
szeresse a várost a jövõben is úgy, ahogy 1994 óta teszi!

D. Sári Andrea

Nyugállományba vonult
Magyari Lajos tûzoltó alezredes

„Nemcsak munka, hanem hivatás is tûzoltónak lenni!”

2007. december 31-i hatállyal tûzoltóõrnagy lett a
püspökladányi tûzoltóság tûzoltóparancsnoka. A parancsnoki tiszttel
számos feladat jár együtt, melyekbe az új parancsnok nagy
elszántsággal veti magát bele.
Lövei Csaba 1970-ben született Debrecenben. Az általános iskolai
tanulmányait Püspökladányban végezte, majd Debrecenben mûszaki
szakirányú végzettséget szerzett. Az egyévnyi sorkatonai szolgálat
után 1990 szeptemberében a püspökladányi tûzoltóságra került, mint
beosztott tûzoltó.
A parancsnoki kinevezésig viszont hosszú volt az út. A ranglétra a
beosztott tûzoltó pozícióval kezdõdött, amit a gépkocsivezetõ
beosztás követett. Ezután a szolgálati parancsnok és a tûzoltási és
mûszaki mentési osztályvezetõ - utóbbi a parancsnokhelyettesi
pozíciót is magába foglalta -következett. Mígnem 2007. december 31-
én elérkezett a tûzoltóparancsnoki kinevezés. „Aktívan 1995 óta
irányítom a Püspökladány térségében elõforduló tûzesetek
felszámolását és a mûszaki mentést, korábban egy csoportra
vonatkoztatva, késõbbiekben pedig mindegyik csoportot irányítva” -
tette hozzá Lövei Csaba tûzoltó õrnagy parancsnok.
A 2008-as év egyik nagy újdonsága, hogy visszaáll az 1995. elõtti
besorolás, már ami a tûzoltóság taglétszámát illeti. Az elmúlt bõ egy
évtizedben egy rajos volt a helyi tûzoltóság, ami 37 fõt tett ki. Az idei
évben az 1995. állapot tér vissza, amikor is másfél rajt tett ki a tûzoltók
száma. 18 új tûzoltó kiképzése és felvételi procedúrája a feladat,
aminek köszönhetõen a lánglovagok száma bõven 50 fölé emelkedhet.
Az idei célok között ennek a folyamatnak a zökkenõmentessé tétele és
a megfelelõ szaktudás biztosítása is szerepel. Az új tagokat is át kell,
hogy igya az az erõs csapatszellem, ami a tûzoltóságon belül mûködik.
Segíteni kell beilleszkedésüket, hogy bennük is kialakuljon a társaikba
vetett feltétlen bizalom. Nagyon fontos ez a csapatszellem a tûzoltók
között, hiszen az itt dolgozók életüknek közel egy harmadát ebben a
közösségben töltik.
A tagfelvétel mellett a tûzoltóság épületének karbantartása és
felújítása is a tervek között szerepel. Felújításra váró helyiségek ilyen
szempontból az irodák, a garázsok és a nagy tanterem. Ezt
természetesen kiegészítik az állag megóvására tett erõfeszítések,
melyek fõként a festésre és a hiányos, elhasználódott anyagok
pótlására vonatkoznak.Atechnikai fejlesztések is szerepelnek a tervek
között. Ilyen téren fõleg új gépjármûfecskendõkre és védõruhákra
lenne szükség, melyek beszerzésében pályázati lehetõségeket akarnak
kihasználni.
Lövei Csaba tûzoltóparancsnok így foglalta össze a célokat: „a kor
követelményeinek megfelelõ szervezett, szaktudásban kiemelkedõ,
meg-felelõ mûszaki háttérrel rendelkezõ parancsnokság elérése a cél,
ezen belül a beavatkozáshoz szükséges felszerelések és a lassan
kiöregedõ jármûpark fejlesztése is fontos feladat.”

Lövei Csaba

Máté Albert

Magyari Lajost Lövei Csaba váltja a tûzoltóság élén.
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RENDÕRSÉGI HÍREK
A Rendõrség és a Határõrség integrációját követõen már nem
találkozhatnak határõrökkel. Az államhatár õrzése, a határforga-
lom ellenõrzése és az államhatár rendjének fenntartása a rendõrség
feladata. Továbbra is számítani kell a schengeni külsõ határokon
azon okmányok ellenõrzésére, melyek feljogosítják az állampol-
gárokat a határ átlépésére. A belsõ határokon azonban megállás
nélkül áthajthatunk. Ezzel egyidejûleg nem szabad csodálkozni
azon, ha a rendõr az ország területén kéri a határ átlépésére, az
országban tartózkodásra feljogosító iratokat. Egyébként általában
is érdemes magunknál tartani mindig valamilyen személyazo-
nosság igazolására alkalmas iratot.
2008. január 1. napjával több változás lépett életbe a szabály-
sértésekkel kapcsolatosan. Ezek között zsebbe vágóak is akadnak.
Így változott a helyszíni bírság alsó és felsõ határa. Ha valakit
szabálysértésen kap rajta a rendõr, 3.000-tõl 20.000 Ft-ig fizethet.
A helyszíni bírságot azonban soha nem a helyszínen, a rendõr
kezébe kell adni, hanem a csekk kiállítását követõ 30 napon belül
postán kell befizetni. A szabálysértési bírság alsó határa 3.0000 Ft-
ra nõtt felsõ határa 150.000 Ft maradt. Változtak a elõéleti pontok
is. Egy-egy szabálysértés esetén a kiszabható pontérték megnõtt.
Ez azért veszélyesebb ettõl az évtõl, mert továbbra is 18 pont
maradt az a határ, amitõl a szabálysértõ vezetõi engedélyét
bevonják, így erre a korábbi évektõl eltérõen hamarabb sor
kerülhet. Egyéb változások is történtek, errõl célszerû
folyamatosan tájékozódni.
Kérjük a lakosságot, hogy a szabályokat ne csak azért tartsák be,
mert megszegésük esetén büntetésre számíthatnak, hanem azért,
mert ezek a szabályok teszik biztonságosabbá életünket, óvják testi
épségünket, és javainkat.
A Püspökladányi Rendõrkapitányság minden munkatársa,
eredményes, boldog, bûncselekmény- és balesetmentes évet kíván
Püspökladány lakosságának!

SZEMELVÉNYEK PÜSPÖKLADÁNY
TÖRTÉNETÉBÕL

Birtokviszonyok a „sötét” középkorban

Ha a ladányi birtokviszonyokat szeretnénk felvázolni a középkor
alatt, akkor elég hosszan kellene idõznünk e témánál. A korszak
évszázadai alatt számos tulajdonosa volt a településnek a váradi
püspökségtõl a Rákóczi-családig.
Nagy Lajos idejében a falu a váradi püspökség fennhatósága mel-
lett néhány kisnemesi birtokos kezében volt, és a középkori
Szabolcs megyéhez tartozott. A Sárrét többi részén Szabolcs me-
gye mellett Békés megye és a bihari várispánság osztozott.
A 16. században Szabolcs megye mellett Bihar is részt kapott a
faluból, hiszen a települést két részre osztották. Szabolcs megyé-
hez a Bodó nevû, míg Biharhoz a Zsobony nevû településrész
tartozott. 1552-ben a szolnoki szandzsáksághoz sorolták a falut és
ekkor került török uralom alá. 1566-ban a tordai országgyûlés
határozata szerint Ladány az Erdélyi Fejedelemség kamarális
birtoka lett, de hamarosan rövid idõre ismét visszakerült a váradi
püspökség tulajdonába.
A törökkor a falut késleltetve érte, talán ezért is, a település ekkor
éli fénykorát. Védelemként szolgált ekkor a mocsár, melyben csak
az ismerte a járást, aki itt élt. A város címerében szereplõ daru
veszély esetén a lábában tartott kõ leejtésével jelzett társainak és a
lakosságnak, ezért nagyon tisztelték. A török hódítás azt jelentette,
hogy a ladányi jobbágyok teljesen elszakadtak a földesuruktól, a
váradi püspökségtõl, amely hamarosan meg is szûnt. A törökök
persze néhány alkalommal teljesen lerombolták, de a település
mindig újjáépült.

A törökök kiûzése után a felszabadított területek birtoklása felõl az
úgynevezett újszerzeményi bizottság döntött, ami a császári ház-
hoz volt hû, ezért sokszor nem a magyar híveinek juttatta a
birtokokat, hanem inkább saját magának foglalta le azokat.
Ladány az Erdélyi Fejedelemség birtokai közül került a Rákóczi-
család birtokrészei közé. Ebben az idõben került ide a református
templom Rákóczi-harangja, amelyet az erdélyi fejedelemtõl
harminc darab összeválogatott, „egyszõrû és egyforma nagyságú
szemõk tehenekért…” vettek a ladányiak, és veszély esetén
elsõként ástak el a mocsárban. Késõbb a harangot a rácok
elrabolták, de 17O7-ben, amikor a kuruc fõsereg itt táborozott,
visszakerült a faluba. I. Rákóczi György felesége, Lorántffy
Zsuzsanna fejedelemasszony külön azért tartott egy tisztet a
faluban, hogy vigyázzon a szegény nép sorsára.

A „Püspökladányi Határok Nélkül Egyesület”
továbbra is szeretettel fogadja a

pártolói felajánlásokat a céljai megvalósításához.

Sárréti Motoros Napok, jótékonysági események,
temetõkapu, kiállítások, Trianon-kõ + országzászló,

koncertek szervezése.
Kulturális, sport, hagyományörzõ, ifjúsági,

nemzetközi célokkal városunkban.

2008-ban :

Számlaszámunk :
60700050-10002649

Kaba és Vidéke Takarékszövetkezet
Püspökladány, Gagarin u. 1.sz.

Püspökladányi Határok Nélkül Egyesület

Következõ lapszámunk
február 5-én jelenik meg.

Hirdetését legkésõbb január 31-én
12 óráig adhatja le.
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H Í R S A R O KH Í R S A R O K
Új zongorával gazdagodott a zeneiskola

Pedagógussiker a Petõfi iskolában

Motorkiállítás

Pilvax

Egy több évtizedes álom vált valóra a zeneiskola dolgozói és diák-jai
számára, amióta szeptembertõl egy új zongorát tudhat magáé-nak az
intézmény. A mintegy 3,2 millió forintos pályázati pénzbõl vásárolt
hangszert egy nagyon kedvezõ akció keretében vehették meg s így egy
pianínót is kaptak ajándékba. Mivel ezek össz-költsége 2,2 millió forint
volt, a fennmaradó pénzbõl két kobozt, két bébikürtöt, ütõhangszereket és
szaxofont is tudtak vásárolni. Így aztán nagy örömmel várják a jövõbeli
tanszaki hangver-senyeket és a meghívott mûvészeket, hisz a minõségi
hangszerek az elõadások színvonalára is nagy hatással lesznek ezen
alkalmak mindegyikén.

Rendkívül szép eredményt értek el a Petõfi iskola negyedik osztályos
tanulói a Curie Természetismereti Emlékverseny országos döntõjén. A
három fõbõl álló /Nagy Vivien, Kerékgyártó Bettina, Mogyorósi Ádám/
kis csapat minden résztvevõt maga mögé utasított a szolnoki döntõn.
Felkészítõ tanáruk, Tóthné Fórián Erika, munkája elismeréséül december
17-én jutalmat vehetett át a Megyeháza Árpád termében. A Hajdú-Bihar
Megyei Önkor-mányzat rangos elismerését azok a pedagógusok
kaphatták meg, akik az elmúlt tanév során diákjaikat kimagasló
teljesítményre sarkallták s nem sajnálva idõt, fáradságot, vállalták
tanulóik felkészítését a megmérettetésekre. Tóthné Fórián Erika éppen
ilyen tanító. Lelkiismeretes, kitartó, tájékozott, aki tudását haté-konyan
adja át a gyerekeknek. Tudja, eredményt csak akkor lehet felmutatni, ha
alaposan, gondosan, közös erõvel bõvítik ismereteiket. A Petõfi Sándor
Általános Iskola kiváló pedagógusának, Tóthné Fórián Erikának
gratulálunk a jutalomhoz, s reméljük, a jövõben még sok-sok diákot
ösztönöz a versenyzésre ezzel is öregbítve városunk hírnevét.

A Határok Nélkül Egyesület tagjai 2007. április 30-án mutatták be
szervezõkészségük eredményét azon a motoros találkozón, ami minden
várakozást felülmúlva több száz embert vonzott a gyógyfürdõ elõtti térre.
A tél beköszöntével pedig egy olyan kiállítást rendeztek a Dorogi Márton
Mûvelõdési Központban, amilyen még soha nem volt a városban.
December 7-étõl egy hétig volt látható az a 34 járgány a kiállítóteremben

és az au lában , melyeke t
tulajdonosuk elhozott, hogy
mások is láthassák, milyen
szépséges vagy éppenséggel
különleges az õ motorjuk. A
segédmotortól a chopperen át a
luxus túra kategóriáig minden
képviseltette magát, így az a
világon egyedülálló épített motor
is, amely a Radical Garage

mûhelyébõl került ide, hogy elképesztõ szépségével mindenkit
lenyûgözzön. A kiállítás megnyitója után bûvészshow és rock koncertek
szórakoztatták a megjelenteket. A program december 14-én este rock
koncertekkel zárult.

Az Emberi Jogok Napja tiszteletére az ÉRTELEM Alapítvány december
10-én gálamûsort tartott Budapesten, a Pilvax kávéház történelmi
dísztermében. Az ünnepi köszöntõket követõen a Magyarországon élõ
nemzetiségek tartottak bemutatót kultúrájukról. A magyar kultúrát a
kalotaszegi táncrendbõl tartott bemutatójával a püspökladányi Kenderkóc
Együttes táncospárja képviselte.

Ha hétfõ, ha csütörtök,
akkor karate

Mi is az a kyokushin? Országszerte egyre többen tudják a választ:
nem csupán egy népszerû távolkeleti küzdõsport, de egy olyan
életforma, amely önfegyelmet és tiszteletet tanít.

Erdei LászlóA stílust sampai így mutatta be nekem: A kyokushin egy
1956-ban Masutatsu Oyama által létrehozott japán karate stílus. Egyfajta
önmegvalósítás, életforma.AKyokushin szó jelentése szabad fordításban:
együtt a végsõ igazság felé. A sok kiváló pusztakezes harcmûvészet közül
az egyik legéletszerûbb, legkeményebb. Ezt bizonyítják hatékony
önvédelmi és küzdõtechnikái, valamint elismerten kemény
törésgyakorlatai. A kyokushin fõbb összetevõi a KIHON bázis, alap-
technika, KATA formagyakorlat, KUMITE küzdelem, TAMASHIWARI
törés és önvédelem.Astílus alapja a fegyelem és a tisztelet, az erõs mester-
tanítvány viszony.
„Versenyrendszere K.O. jellegû, amit persze megfelelõ felkészítés elõz
meg. Vizsgarendszerében megkülönböztetünk 10 tanuló (kyu) és 10
mester (dan) fokozatot. A fehér övtõl mely a tisztaságot, tudatlanságot
jelképezi kék, sárga, zöld, barna övön keresztül jutunk el a mesteri tudást
jelképezõ fekete övig. Szervezetünknek 70 hazai klubja és közel 3000
tagja van” mondta Erdei László.
Püspökladányban a Kyokushin karate oktatása már a 80'-as években
elindult, mivel az elsõ harcmûvészeti ágak között volt, melyet megis-
merhettek hazánkban a küzdõsportot kedvelõk. Az évek során több
püspökladányi karatéka vezette az edzéseket. Eleinte a karcagi sensei
Gyarmati Imre (3 dan), késõbb pedig a berettyóújfalui sensei Rinyu
Sándor (3 dan) felügyelete alatt.ABerettyó Budo SE 1997 szeptemberétõl

vette át a püspökladányi csoport irányítását sampai Szilágyi Imre (2 dan)
vezetésével. Az évek során több száz ember megfordult az edzéseken.
Volt, aki csak néhány hónapig, és volt, aki több évig látogatta az edzéseket.
A püspökladányi dojoból a hosszú évek alatt csak egy mester fokozatú
karatéka nevelõdött ki sampai Erdei László (1 dan). Erdei László 2006
szeptemberétõl vette át a dojo irányítását és jelenleg is õ tartja az edzé-
seket. Jelenleg 18 tagja van a püspökladányi dojonak, gyerekek és
felnõttek egyaránt, de a tagfelvétel folyamatos. A környezõ településekrõl
(Báránd, Sárrétudvari) is jártak illetve járnak át az edzésekre.
„Versenyzõink sok országos és területi versenyen értek már el szép

eredményeket” tette hozzá a sampai. Horváth Patrik 2006-ban Romá-
niában a Nemzetközi utánpótlás bajnokságon és 2007-ben a Szeghalmon
megrendezett Regionális Nyílt Kyokushin Karateversenyen szerzett elsõ
helyet, de 2004 óta rendszeres résztvevõ a dobogón állók között. Az elsõ
helyek mellett egy második és négy harmadik hellyel büszkélkedhet.
Török Levente szintén a 2006-os romániai Nemzetközi utánpótlás
bajnokságon állhatott a dobogó csúcsára, de emellett még két harmadik
helyezést is begyûjtött, egyiket 2007-ben Szeghalmon, a másikat pedig
2006-ban a Berettyóújfaluban megrendezett Utánpótlás Magyar Bajnok-
ságon. Szabó Erika 2001 óta szállítja az érmes helyezéseket. A dobogó
tetejére 2002-ben Derecskén állhatott fel a Kaszkop Kupa alkalmával. Az
egy második helyezés mellett három harmadikat gyûjtött még be. A
cikkben szereplõk közül Virág Péter szerezte az elsõ érmes helyezést, még
1999-ben a Szeghalmon megrendezett Regionális Nyílt Kyokushin Kara-
teversenyen, ahol a harmadik helyet sikerült megszereznie. 2002 és 2004
között ezt további szép eredmények követték. A három harmadik hely
mellett 2003-ban Martfûn a Diákolimpia kelet-magyarországi
elõdöntõjén második helyezést ért el.
Remélem, hogy sikerült kedvet csinálnom az érdeklõdök számára, és
kipróbálják magukat ebben a sportágban. Engem meggyõzött!

Máté Albert


